
安丘市供销联社关于对“惠民政策落实”

调查问卷分析报告

一、数据汇总

1、关于对粮食直接补贴很熟悉 47.37%、知道，但不熟

31.58%、不知道 21.05%。

2、关于对农资综合补贴很熟悉 36.84%、知道，但不熟悉

31.58%、不知道 31.58%。

3、关于对取消农业税很熟悉 63.16%、知道，但不熟悉

21.05%、不知道 15.79%。



4、关于对新型农村合作医疗很熟 63.16%、知道，但不熟悉

31.58%、不知道 5.26%。

5、关于对农村免费义务教育很熟悉 63.16%、知道，但不熟

悉 21.05%、不知道 15.79%。

6、关于对农村最低生活保障很熟悉 63.16%、知道，但不熟

悉 21.05%、不知道 15.79%。



7、关于对良种补贴很熟悉 36.84%、知道，但不熟悉 47.37%、

不知道 15.79%。

8、关于对农业机械购置补贴很熟悉 36.84%、知道，但不熟

悉 47.37%、不知道 15.79%。

9、关于对当地落实惠民政策的总体感觉很满意 68.42%、基

本满意 15.79、不满意 15.79%。



10、关于对农资综合补贴很满意 63.16%、基本满意 26.32%、

不满意 10.53%。

二、总结

通过调查了解到：一是农民群众对惠民政策项目的知晓率

参差不齐。二是对惠民政策的补助标准不够明白，其原因在

于年老农户文化低、记忆力差、项目名称记不全，对其补贴

标准更是一知半解；部分群众认为不涉及自己利益，漠不关

心。

三、启示与建议

1、深化思想认识全面落实惠民政策的前提。落实惠民

政策，是让广大人民群众共享改革发展成果的具体表现。

2、加强学习宣传是全面落实惠民政策的基础。



3、规范执行程序是全面落实惠民政策的抓手，通过规

范程序，以这种“看得见的方式”把惠民政策落实好，把人

民群众的利益实现好。


